



О светофоре и пешеходах

Единственный светофор на центральном перекрёстке города снова длительное время не работает. Дети и взрослые, переходя перекрёсток, подвергаются большой опасности, особенно в часы «пик». Водители транспорта вынуждены сами регулировать движение, а пешеходам из-за этого приходится переходить улицу, в целях своей безопасности, где придётся.

Создавшееся положение, видимо, не волнует руководство комбината коммунальных предприятий и работников ГАИ. Ссылки на трудности с ремонтом или приобретением нового светофора уже звучат не убедительно: слишком много времени об этом идёт разговор.

Если ККП не в состоянии отремонтировать или приобрести новый светофор, тогда, видимо, совместно с ГАИ в часы большого движения пешеходов — начало и конец работы школ, предприятий, учреждений нужно установить дежурство регулировщика. Нельзя допускать, чтобы призыв «Граждане! Соблюдайте правила уличного движения!» не осуществлялся на деле.